
Qté 5 10 50 100 250
Prix 46,02 41,80 37,22 34,18 32,49

1,23 0,94 0,65

Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm en 
6 couleurs •  

ORIFLAMME AILE D’AVION
Bien vu de loin. 

Kit Oriflamme complet 230 cm : voile, mât en aluminium emboîtable et 
pied parasol. Utilisation intérieure ou extérieure. Impression quadri 1 
face en sublimation. Elastique au bas pour tendre la voile.

Ref.2021

MUG BLANC EN CÉRAMIQUE
Imprimé en couleurs 

Pour les crayons, le café, ou tout simplement pour 
offrir!

Mug céramique. H.95 / diam 82 mm; Impression 
qualité photo en sublimation; Impression sur le 

pourtour à 1 cm des bords (sauf anse) 
Marquage : 18x7 cm

Ref.2045

PANNEAU POTEAU POUR VOUS METTRE 
EN AVANT !
A partir de 2 pièces

Jeu de 2 Panneaux akilux 3,5 mm  : les 2 panneaux sont à positionner en 
dos-à-dos autour d’un poteau. Impression quadri recto seul.
6 oeillets-pinces à frapper fournis avec chaque jeu de panneaux.

Ref.2124

PARKA AVEC 
PERSONNALISATION 

POSSIBLE SUR 4 FACES
A votre nom à partir de 10 pièces

Veste longue 100% polyester Oxford matelassé. 
Fermeture zippée avec patte auto-agrippante 

et pressions invisibles, 5 poches + capuche 
dans le col. . Taille : S  à  XXL. Coupe Homme et 

Femme. 10 coloris.

Ref.2608

4 hauteurs disponibles :

2.30M / 2.80M / 4M / 5M

Voile
+ Mât

+ Pied

Installation 

ULTRA FACILE

Coloris :

Avant :

Après :

Qté 5 10 20 50
Prix 21,50 20,16 19,84 19,68

• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (230cm/ pied 14L)

Qté 1 2 4 5 10
Prix 90,24 80,24 75,24 74,24 72,24

Prix avec marquage toutes couleurs 1 face • 

Qté 12 36 72 144 288
Prix 5,45 4,40 4,13 4,00 3,94

Qté 10 20 50 100 200
Prix 14,52 10,92 10,32 10,12 10,02

SWEAT IMPRIMÉ DEUX FACES
Le meilleur rapport qualité prix pour les pros !

Sweatshirt pour le travail personnalisé en coeur et dans le dos en 1 couleur. Intérieur en 
molleton. Son prix bas en fait un premier prix du vêtement de travail.  Composition : 280 g/m² 
80% coton, 20% polyester. Bord côte au col sans couture. Bande de propreté d’épaule à épaule. 

Bord côte aux poignets et à la base. Piqûre double aux emmanchures et à la base.

Ref : 2645
Impression 1 couleur 2 faces •

MEILLEURE VENTE
TEXTILE 2019

www.dullac.fr
Objets publicitaires - Vêtements personnalisés - PLV Expo Stand - Imprimerie



Qté 500 1000 3000 5000  10000

Prix 0,67 0,54 0,45 0,42 0,39

PORTE-CLÉ JETON DE CADDIE 
Le moins cher du marché ! 

Porte-clés mousqueton jeton de caddie en métal 
brillant. Prix incluant un émaillage du jeton de 1 à 4 
couleurs sur le recto et 1 couleur sur le verso. Livré 
sous sachet individuel. Délai 5 semaines.
Ref : 2350

• Emaillage 4 couleurs au recto / 1 au verso

Qté 500 1000 5000
Prix 0,77 0,60 0,42

PORTE-CLÉS GOMME 4 
COULEURS INCLUSES
Le moins cher des «gommes» 

Porte-clés en caoutchouc souple. 4 couleurs de 
gomme cloisonnés au recto avec anneau brisé. 

Livré sous sachet individuel. Diagonale de 30 à 70 
mm.  Délai : 5 semaines de production.

Ref : 2559
Prix en diagonale 40 mm. 

(anneau brisé + chainette / impr 1 coul) •

Qté 50 100 250 500
Prix 1,03 0,93 0,87 0,85

PORTE-CLÉ LAMPE LED GILLY
1 LED à petit prix ! A partir de 50 pcs 
seulement !

Lampe de poche plate en plastique ABS avec 1 
LED. Montage en porte-clés avec anneau brisé. 
Longueur  68 mm. Marquage 40 x 11 mm en 
impression couleur. Piles incluses. Livré sous 
sachet de 50 pcs.
Ref : 2110
• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 300 500 1000 3000 5000
Prix 1,86 1,60 1,41 1,28 1,25

PORTE-CLÉS. JETON GOUTTE
Le jeton façon Luxe 

Porte-clés en zamac avec jeton de caddie métallique 
détachable. Finition de l’ensemble nickel brillant. 
Marquage de 1 à 4 couleurs sur 1 face. Polybag 

individuel. Délai 5 semaines.
Ref : 2563

Sur jeton : émaillage 4 couleurs au recto / 1 au verso 
(nickel brillant) • 

Qté 100 250 500 1000 2500
Prix 1,70 1,43 1,36 1,31 1,25

PORTE-CLÉ LAMPE MÉTAL 3 LED
Eclairage puissant. 

Mini torche en aluminium anodisé avec 3 LED pour un 
éclairage puissant dans un si petit format. Montage 
en porte-clés avec anneau brisé et émerillon. 
Longueur torche 6,8 cm. Piles incluses.
Ref : 2353
• Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (gravure laser)

Qté 300 500 1000 2500 5000
Prix 2,83 2,55 2,20 2,07 2,00

PORTE-CLÉS FANGIO
Panachage de coloris possible par 50 pcs 

Similicuir / zamac - Finition nickel satin. Avec marquage 
en creux sur la sangle en cuir. Dimensions : 75x20mm. 
8 coloris de cuir différents. Polybag individuel - Délai 5 

semaines
Ref : 2582

double électrolyse 1 couleur + marquage creux 
sur sangle 1 face •

Qté 500 1000 5000
Prix 1,74 1,34 0,94

PORTE-CLÉS EN GOMME ET RELIEF 3D
 
Porte-clés en caoutchouc souple et RELIEF 1 face. 4 
couleurs de gomme cloisonnées au recto avec anneau 
brisé. Livré sous sachet individuel. Diagonale de 30 à 70 
mm.  Délai : 5 semaines de production.
Ref : 2566

• Prix en diagonale 50 mm.  (anneau brisé + chaînette)

Qté 300 500 1000 2500 5000
Prix 1,88 1,48 1,20 1,05 0,95

PORTE-CLÉS TOTEM
Emaillé et relief sortant. 

3D Recto - Verso plat. Finition nickel brillant. 
Matrices recto offertes (sur condition) Marquage 
gravure laser au verso. Dimensions : 45x20x3,5mm. 
Sachet individuel - Délai 5 semaines
Ref : 2565

• 1 couleur au recto / relief au verso 
(anneau brisé 25mm seul)

Qté 300 500 1000 3000 5000
Prix 1,35 1,28 1,20 1,16 1,08

PORTE-CLÉS EN MÉTAL-ZAMAC
Sur-Mesure 

Porte-clés 3D personnalisé recto en zamac 1 couleur, 
plat au verso, ajouré et monté sur émerillon avec attache 
carabinier. Finition nickel. Livrés sous sachet individuel. 

Délai de production : 6/7 semaines
Ref : 2631

Prix avec marquage 1 couleur 1 face •

Qté 250 500 1000 3000 5000
Prix 1,76 1,41 1,20 1,10 1,07

PORTE-CLÉS ROND EN MÉTAL
Impression petites quantités. 

Porte-Clés zamac forme ronde - Finition nickel brillant. 
Marquage quadri en doming 1 face. Diamètre : 35mm - 

Epaisseur : 2,6mm
Ref : 2564

Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face (doming) •

IDÉAL POUR

CADEAU CLIENT

OBJET
LUMINEUX

FIDÉLISEZ
VOS CLIENTS

PILES INCLUSES
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Qté 500 1000 2500 5000
Prix 0,96 0,78 0,64 0,43

PORTE-CLÉS FLOTTANT
A la forme de votre choix. 

Porte-Clés zamac forme ronde - Finition nickel brillant. Marquage quadri en 
doming 1 face. Diamètre : 35mm - Epaisseur : 2,6mm
Ref : 2568
• Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (50x30 mm)

Qté 500 1000 3000 5000
Prix 1,09 0,82 0,69 0,61

PORTE-CLÉS STRAP AVEC ÉTIQUETTE PVC
4 couleurs de gomme 

Strap nylon+patch PVC souple cousu sur le strap - Couleurs 
standards de nylon : blanc ou noir - Option : nylon au pantone. 

Dimension : 90x25mm - Polybag individuel. Délai : 5 semaines
Ref : 2567

4 couleurs au recto / 1 au verso •

Qté 50 150 250 500 1000
Prix 0,55 0,45 0,39 0,37 0,36

BRIQUET SUPER-ECO
Imprimé en couleurs Dès 50 pcs.
A distribuer dans les cafés alentours …
Briquet à pierre, réglage de flamme, sécurité enfant. Livré 
par boite de 50 pièces. Coloris blanc et marquage couleurs.
Ref : 2001
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face Qté 25 50 100 250 500

Prix 1,18 0,97 0,87 0,80 0,78

BRIQUET ELECTRONIQUE
Imprimé en couleurs A partir de 48 pcs 

seulement 

Briquet électronique XXL, réglage de flamme, sécurité 
enfant. Livré par boite de 24 pièces. Coloris blanc et 

marquage couleurs.
Ref : 2000

Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face •

Qté 100 200 300 400 500
Prix 5,74 5,04 4,44 4,40 4,04

CHARGEUR DE TÉLÉPHONE PORTABLE
Plus jamais en panne de batterie ! 

Batterie nomade pour smartphone et tablette. Capacité de 
2200 mAh, monté sur porte-clés et avec cable USB inclus. 

Courant sortant DC5V/1A. Impression numérique incluse.
Ref : MO5001

À partir de 100 pièces. Prix avec marquage 1 couleur 1 face • 

Qté 100 250 500 1000 2500
Prix 3,72 1,88 1,29 0,95 0,66

PORTE CARTE GRISE. 
SUPER-ECO.
Le 1er Prix avec votre personnalisation 

Le plus économique des porte-cartes grises. En 
PVC 300µ, 3 volets pleins. Personnalisable sur 
tous les volets. Dimensions : ouvert 13,5x36,4 cm. 
10 coloris disponibles dont 2 translucides.
Ref : 2570

• Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (3 volets)

Qté 10 25 50 100  150
Prix 8,50 4,84 3,58 3,02 2,67

CALENDRIER GRAND FORMAT
60 x 40 cm A partir de 10 pcs !

Calendrier en carton 600 gr/m² avec impression quadri Recto Verso. Trou 
au centre haut pour suspension. Zone de personnalisation 150 x 40 mm sur 
chaque face.
Ref : 2587
• Prix avec marquage toutes couleurs au m² Recto/Verso

Qté 1000 2000 3000 4000 5000
Prix 0,30 0,27 0,25 0,24 0,22

SENTORETTE 12 PARFUMS & FORME AU CHOIX
Imprimée en couleurs 

À suspendre dans toutes les voitures !
Sentorette, en papier buvard parfumé à suspendre. 12 formes dans 12 parfums. 

Sous sachet individuel avec fil d’attache. Durée de diffusion de 2 à 3 mois. 
Délai de livraison 3-4 semaines.

Ref : 2583

Prix avec marquage toutes couleurs 2 face •

OBJET
FLOTTANT

PRODUIT 
HIGH TECH

PRODUIT 
ESSENTIEL

PRODUIT 
ESSENTIEL

FORMAT
MAGNETIQUE

EXISTE AUSSI EN :

Pomme Coco Citron Lavande Melon Vanille Pin Et d’autres ...

Coloris :

Senteur :

3
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MARQUE-PAGE



Qté 100 250 500 1000 3000
Prix 2,25 1,55 1,29 1,13 0,98

SAC FICELLE
Super-pratique 
16 coloris

Sac ficelle en polyester. Dimension : 33,5 x 42 cm; 
avec marquage 1 couleur en sérigraphie 30 x 30 cm.

Ref : MO7208

• Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 1 2 5 10
Prix 113 90,50 76,00 64,50

TAPIS DE SOL 
POUR UN INTÉRIEUR PLUS 
PROPRE
A partir de 1 pièce
Tapis événementiel pour trafic normal 100% fibres de 
polyamide sur semelle PVC, poids de fibres : 400 g/
m². Impression quadrichromie en sublimation. Idéal en 
temps de pluie. Existe en plusieurs dimensions (60x40 
cm, 80x60 cm, 150x90 cm et 120x80 cm)
Ref : 2135
• Impression Quadri en sublimation pour 120 x 80 cm

Qté 10 25 50 100 500
Prix 3,00 2,40 2,20 2,10 2,02

BADGE PERSONNALISÉ À LA FORME 
ET AUX COULEURS DE VOTRE CHOIX

 A partir de 10 pcs seulement !

Badge en couleur avec attache magnétique, imprimé sur PVC 
1mm. Personnalisation à la forme. Personnalisation possible à la 

pièce. Plusieurs dimensions disponibles.
Ref : 2075

Prix avec marquage toutes couleurs 1 face 
(7x6 cm identique carré avec aimant  à monter) •

Qté 250 500 1000 2500 5000
Prix 0,56 0,50 0,46 0,45 0,40

STYLO ASTAIRE EN COULEUR SUR 360°
 
Stylo rétractable avec impression toute en couleur sur 360°. 
Recharge d’encre allemande Eversmooth Elite pour une 
écriture fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène 
d’1,2 mm ! - Ecriture bleue.
Ref : 2144
• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 250 500 1000 2500 5000
Prix 0,65 0,56 0,54 0,48 0,43

STYLOS HEPBURN
Fort impact visuel et marquage 360° 

Stylo bille, pointe en carbure, encre bleue ou noire 
au choix, embout de préhension en gomme de 
couleur assortie aux attributs. Longueur 12,5 cm. 
11 coloris au choix.
Ref : 2351
• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face

Qté 100 250 500 1000
Prix 1,86 1,07 0,71 0,60

STYLO SURLIGNEUR MONDO
Le fluo pour se faire remarquer. 

Stylo feutre surligneur. Coloris vert, rose, jaune et 
orange fluo. Impression 1 couleur sur le corps en 
70 x 8 mm. Panache de coloris possible par 100 

pcs.
Ref : 2352

Prix avec marquage 1couleur/ 1 face •

Qté 50 100 250 500
Prix 1,10 0,99 0,95 0,89

STYLO VENO
En métal gravé laser A partir de 50 pcs seulement !

Stylo bille en aluminium anodisé, encre allemande Eversmooth Elite(bille en 
tungstène). Gravure laser à partir de 50 pcs et livraison Express. 4 coloris au 
choix.
Ref : 2145
• Prix avec gravure laser / 1 face

Qté 25 50 100 250 500
Prix 1,68 1,48 1,38 1,18 0,99

SAC SHOPPING. TOTEBAG
 Le sac «durablement» sous les yeux de 

vos Clients

Sac shopping/ Tote bag en coton écru naturel. 
Dimension 38 x 42 cm avec marquage 1 face 1 

couleur en sérigraphie L23 x H28 cm.

Ref : 2104

Prix avec marquage 1couleur/ 1 face •

Qté 50 100 250 500 1000
Prix 0,66 0,56 0,50 0,48 0,47

STYLO EVE
Avec embout gomme. Dès 50 pcs.

Stylo bille en plastique et métal avec embout de préhension en gomme en couleur. 
Ecriture bleue. Marquage tout en couleur INCLUS sur corps et bouton poussoir.

Ref : 2106
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face •PRODUIT 

ESSENTIEL

SOYEZ
REMARQUÉ

IDÉAL POUR

CADEAU CLIENT
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ORIFLAMME  POTENCE
 
Le kit se compose de la voile, du mât et d'un pied parasol. Utilisation intérieure ou 
extérieure. Impression quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet triple.

Ref : 2071

Qté 1 2 4 5 10
Prix 96,77 86,77 81,77 80,77 78,77

• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (240cm/ pieds 14L)

ORIFLAMME GOUTTE D’EAU
 

Le kit se compose de la voile, du mât en aluminium et d'un pied parasol. Utilisation 
intérieure ou extérieure. Impression quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet triple.

Ref : 2072

Qté 1 2 4 5 10
Prix 104,29 94,29 89,29 88,29 86,29

Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (235cm/ 14L) •

PIED BEACH-FLAG 
8 MODÈLES POUR CHAQUE TERRAIN
Choisissez parmi une selection de 8 pieds pour votre beachflag.

Qté 1 5 10 25 50
Prix 46,10 26,90 19,90 18,80 16,96

GUIRLANDE DE FANIONS
 

Polyester 115gr nautique antivent, lavable(30°). Utilisation extérieur/intérieur. 
Forme rectangulaire de 20x30cm montée sur cordelette blanche. 

Longueur 10 mètres, 24 fanions par guirlande.

Ref : 2127
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face •

Qté 20 50 100 250 500
Prix 15,61 13,46 12,51 11,29 10,41

PARAPLUIE TEMPÊTE
 A partir de 20 pièces

Parapluie de tempête ouverture auto en pongée 
190T mât en métal plaqué noir. Poignée 
incurvée en ABS caoutchouc noir et bouton 

gris. Fermeture manuelle. 
Diam: 102 cm. Mât : 58cm

Ref : MO8776

Prix avec marquage 1couleur/ 1 face •

4 hauteurs disponibles :

2.30M / 2.80M / 4M / 5M
4 hauteurs disponibles :

2.30M / 2.80M / 4M / 5M

Qté 20 50 100 250 500
Prix 9,25 7,25 6,47 5,42 5,07

PARAPLUIE 
PANACHAGE DE COLORIS
1er prix. A partir de 20 pièces

Parapluie en PE 190 T avec manche et poignée 
en bois. Ouverture manuelle. Diam 100 cm. 
Long. mât 60 cm. Coloris : Bordeaux, Noir, Bleu, 
Rouge, Blanc, Gris, Jaune, Vert, Orange, Bleu roi, 
Vert citron.

Ref : KC5132
• Prix avec marquage 1couleur/ 1 face

Pied Platine Acier
Poids 6 kg
25,65 € HT
Ref : 2649

Pied roue voiture
Poids 5 kg
22,95 € HT
Ref : 2653

Pied Parasol
14 litres
8,10 € HT
Ref : 2650

Pied à visser
50 cm
12,15 € HT
Ref : 2654

Pied Parasol
32 litres
33,75 € HT
Ref : 2651

Pied à planter
60 cm
24,30 € HT
Ref : 2655

Pied en Croix
Poids 20 kg
67,50 € HT
Ref : 2652

Pied Béton
Poids 18 kg
27,00 € HT
Ref : 2656

ULTRA
RÉSISTANT
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Qté 1 2 4 10 20
Prix 33,00 23,00 16,75 14,35 13,55

P A V I L L O N 
POLYESTER
A partir de 1 pièce

115 gr nautique antivent, 
lavable(30°). Ourlet sur 
3 côtés. Impression 
en sublimation quadri 
numérique traversante. 
Durée de vie extérieure 
: 1 à 2 ans. Plusieurs 
dimensions possibles.

Ref : 2116

• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (70x50 cm)

Qté 1 2 5 10 20
Prix 124,16 104,16 94,16 88,16 86,16

PAVILLON POUR RÉVERBÈRE
 

Pavillon Polyester 115 gr nautique antivent, la-
vable (30°). Utilisation extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet 
triple. Fourreau haut et bas de 4 cm de diamètre.

Ref : 2120

Prix avec voile 60x200 cm + potences • 

Qté 2 4 8 12 50
Prix 39,37 37,45 33,88 31,34 25,77

LETTRES ADHÉSIVES HABILLEZ VOS VITRINES
 

Annoncez vos opérations spéciales !
Lettres adhésives teintées masse à poser sur mur, panneau ou vitrine. 
Lettres préparées et disposées pour une pose facilitée. Plusieurs coloris 

standards disponibles.

Ref : IN400

Prix au M² hors-tout •
Qté 1m² 2m² 4 m² 10m² 20m²

Prix 60,37 102,77 181,94 411,69 763,76

•  Prix avec marquage toutes couleurs au m² 
sur 1 face

Qté 8 16 24 48
Prix 1,70 1,54 1,22 1,06

FLÈCHES POUR GUIDER LES CLIENTS CHEZ VOUS !
Idéal pour annoncer des portes-ouvertes 

Panneaux flèches support souple. Akilux  3,5 mm. Impression quadri recto 
seul avec 2 flèches en bout pour permettre une installation selon la direction 

souhaitée. Sans œillets.

Ref : 2123
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (40x10 cm) •

Qté 1 2 4 10 20
Prix 39,27 33,50 29,77 27,00 25,00

BÂCHE MATE.
 
L’affichage Grand-Format à petit prix !
Bâche en PVC armée de 550 gr/m² avec maillage nylon. Durabilité : plus de 10 ans 
en intérieur / 1 à 2 ans en extérieur. Impression qualité photo en numérique. Œillets 
tous les 50 cm.

Ref : IN201
• Prix pour bâche 300x55 cm avec marquage toutes couleurs et oeillets tous les 50 cm

77mm

Ø
 1

9m
m

12
7m

m

Qté 1m² 2m² 4 m² 10m² 20m²

Prix 41,87 67,22 115,14 253,17 462,04

ADHÉSIF LONGUE DURÉE 
POUR EXTÉRIEUR ET CARROSSERIE.
Tous formats et toutes formes ! 
Dès 1 pièce

Adhésif permanent avec colle grise pour une opacité 
renforcée, l’impression est couverte par un film 
de protection, pour une résistance juqu’à 6 ans. 
(Recommandé pour usage sur véhicule)

Ref : IN511
• Prix avec marquage toutes couleurs au m²

AFFICHEZ-VOUS !

Installation 

ULTRA FACILE

GUIDEZ
VOS CLIENTS

GUIDEZ
VOS CLIENTS

Livré avec 
potences

ADHÉSIF MARQUAGE SOL 
 
Avec Certificat de Responsabilité Civile 
Professionnelle.
Utilisable en intérieur et en extérieur, colle 
semi-enlevable pour un retrait facile. Adapté 
pour tous types de sol (Parquet, béton, bitume, 
moquette, carrelage...).

Ref : IN705

6



Qté 1m² 2m² 4m² 10m² 20m²

Prix 89,11 157,77 307,83 663,25 1173,11

PANNEAU COMPOSITE ALU 3,5 MM
Enseigne ou horaires d’ouverture. 

Pour l’extérieur.
Panneau rigide haute résistance en dibond (composite en aluminium). 
Epaisseur : 3 mm. Impression quadri recto seul haute définition. Option : 

lamination anti-UV / anti-graffitis.

Ref : INALU35-LV

Prix avec marquage Recto toutes couleurs + Anti Uv & Anti Grafitti au m² •

TENTE PERSONNALISÉE 3X3 M
 MONTAGE / DÉMONTAGE EN 30 SECONDES
 
Utile été comme hiver.
Tente pliante en aluminium 40mm. Montage ou démontage en 30 secondes. 
Personnalisation avec textile rapporté sur 4 côtés. Livrée avec sac de transport à 
roulette et kit d’arrimage.

Ref : 2125
Qté 1 2 5
Prix 399,00 384,00 376,00

Qté 1 2 3 5
Prix 195,20 190,20 188,53 187,20

COMPTOIR HARICOT XXL
Idéal portes ouvertes, salon, 

nouveau modèle 

Table comptoir «haricot» avec étagère intérieure. 
Visuel en adhésif imprimé en couleur et laminé. 2 
coloris de plateaux au choix : façon bois noir (10) 

ou naturel (15)

Ref : 2349

Prix avec marquage toutes couleurs 1 face •

Qté 1 2 3 5
Prix 145,73 140,73 139,06 137,73

COMPTOIR ROND ÉOLE.
 

Table comptoir rond. Diamètre 45 cm / Hauteur 
93 cm. Composé de 3 pièces avec assemblage 
par velcro et très facile à monter. Poids 6 kg. 
Visuel en adhésif imprimé en couleur et laminé

Ref : 2348

Prix avec marquage toutes couleurs 1 face •

Qté 1 2 4 6 10
Prix 40,00 30,00 25,00 23,33 22,00

BÂCHE OCCASION AUTO
4 COULEURS DISPONIBLES
Banderole économique Garage, personnalisée 
«Occasion» pour mettre en avant votre parc auto.
1 bâche Occasion AUTO avec oeillets renforcés 
disposés tous les 50 cm.
Ref : 2623
• Prix  pour bâche 300 x 80 cm avec marquage 
toutes couleurs.

Qté 1 5 10 20 50
Prix 24,90 19,46 18,18 15,62 14,34

Qté 1 2 3 10 20
Prix 21,29 16,75 15,24 11,09 9,95

CADRE FACEBOOK EN PVC10 MM
 
Cadre Facebook personnalisé en PVC souple. 
Dimensions : 80 x 100cm. Personnalisez le nom et 
le lieu de l’évènement, la date, votre avatar ou logo, 
vos sponsors.
Ref : 2134

ADHÉSIF BRILLANT 100Μ
 
Recommandé pour une large gamme d’applications, 
jusqu’à 3 ans en extérieur. Version colle acrylique 
permanente, aussi opaque qu’un dos gris !

Ref : IN500
• Exemple pour un adhésif 150x50 cm

Installation 

ULTRA FACILE

IDÉAL POUR

STAND & SALON

• Prix avec marquage toutes couleurs 1 face
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CHEMISE LÉON
Homme. Tenue Premium
130 g/m² (White: 125 g/m²). 75% coton, 25% 
fibre Lycra. Excellent maintien pour une tenue 
impeccable. Col semi-évasé, patte de boutonnage 
étroite. Manchettes carrées. Pinces au dos. Coupe 
ajustée.
Ref : 2605

Qté 10 25 50 100 200
Prix 33,44 32,55 29,26 26,73 25,96

Qté 10 20 50 100 200
Prix 19,11 18,39 15,62 13,95 13,53

CHEMISE MANCHES COURTES 
STEVE

Pour les Commerciaux
100gr/m² - 65% polyester/35% coton popeline. 
Marquage pocket droit ou au dessus de la poche 

gauche. Taille du XS au 6XL
Ref : 2622

Prix avec broderie 6 couleurs / 10 x 4 cm •

Qté 5 10 20 30 40
Prix 34,94 31,02 30,52 29,12 29,03

GILET CARDIGAN EN V GRIFFITH
70% viscose - 30% polyamide 275 g/m². Coupe ajustée 

Patte de boutonnage tricotée, boutons ton sur ton
Poignets et bas en bord côte 1x1 avec fil élasthanne pour 

une tenue parfaite. Emmanchures à diminutions
HOMME : Ref : 2640
FEMME : Ref : 2641

Marquage Broderie coeur •

CHEMISE ÉDITH
Femme. Tenue Premium

130 g/m² (White: 125 g/m²). 75% coton, 25% fibre 
Lycra. Excellent maintien pour une tenue impeccable. 
Col moderne, finition soignée.Pinces au dos et sans 

couture latérale. Coupe féminine ajustée.
Ref : 2606

Lexique des matières textile : 
Polyester : Jersey : Softshell :

Coton : Ringspun : Bodywarmer :

Tissu très léger et durable qui resiste au 
rétrecissement et à l’étirement. Il est facile à entretenir 
et sèche très rapidement, ce qui en fait un choix 
populaire pour les vêtements d’exterieur.

Le jersey est un tissu avec une élasticité naturelle 
grâce aux mailles tricotées (point jersey) même si le 
fil utilisé pour le tricotage a une élasticité nulle. Il ne 
s’effiloche pas sur les bords coupés à cru. 

La Softshell est une veste de protection chaude qui 
dispose de propriétés coupe-vents et déperlantes. Elle 
est conçue pour vous apporter de la chaleur et vous 
protéger des petites intempéries.

Fibre végétale ultra absorbante. Tient chaud et 
supporte bien la chaleur, il se lave parfaitement à la 
machine.

le fil Ring Spun permet d’obtenir une surface de tissu 
plus lisse et un toucher plus doux. Le vêtement est 
plus agréable à porter et donne un meilleur rendu de 
qualité d’impression.

Veste chaude sans manche à séchage rapide. Coupe-
vent et résistant à l’eau. Idéal en superposition avec 
une polaire.

Coloris : Coloris :

Qté 10 25 50 100 200
Prix 34,20 33,30 28,98 27,41 26,62

Coloris :

TENUE
PREMIUM

TENUE
PREMIUM

POLO MANCHES LONGUES ANNA
Femme 
180 g/m² 100% coton ringspun prérétréci. Bande de pro-
preté contrastée. Patte de boutonnage à 3 boutons et 
rayures contrastées. Double couture à la base. 
3 coloris aux choix.
Ref : 2614

POLO MANCHES LONGUES IGOR
Homme 
180 g/m². 100% coton ringspun. Patte de bouton-
nage 3 boutons ton sur ton. Bord des poignets en 
élasthanne. Bande de propreté. Double couture.
Ref : 2613
• Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm 
en 6 couleurs• Prix avec broderie coeur 8 x 8 ou 11 x 5 cm 

en 6 couleurs

• Prix avec broderie pocket 8 x 8 cm Prix avec broderie pocket 8 x 8 cm •  

Qté 10 25 50 100 200 
Prix 17,20 16,51 13,80 12,25 11,87
Coloris :

Qté 10 25 50 100 200
Prix 16,90 16,21 13,52 11,98 11,61
Coloris :
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Qté 30 50 100 200 300
Prix 4,94 4,00 3,30 2,95 2,84

T-SHIRT 100% COTON BOBBY
Petit prix idéal pour l’atelier
T-shirt 100% coton, Marquage 1 coul/1 face 
en sérigraphie. Taille S à 2XL. Encolure double 
épaisseur finition bord côtelé 1x1. Élasthanne. 
Bande de propreté. Coupe ample. Structure 
tubulaire.
Ref : 2413

• Sérigraphie 1 couleur pocket ou dos

Qté 10 20 50 100 200
Prix 19,11 18,39 15,62 13,95 13,53

Qté 5 10 25 50 100
Prix 19,22 15,33 14,65 12,02 10,58

Qté 10 20 30 50 100
Prix 26,74 22,64 22,47 22,34 22,24

T-SHIRT RENFORCÉ DANIEL
Unisexe. 
Conçu pour le travail et lavable 60°
185 g/m². 100% coton simple jersey. Bord côte 
au col. Bande de propreté. Empiècement. Bride 
à l’encolure. Coutures flatlock. Construction 
tubulaire. Lavable jusqu’à 60°C.
Ref : 2620

BODYWARMER JACK
Unisexe. 

Conçu pour le travail et lavable 60°
Bodywarmer workwear

Taille jusqu’au 5 xl. Lavable à 60° ; 65% polyester - 
35% coton Matelassage 100% polyester 160 g/m². Col 
montant ; 6 poches. Partie élastiquée dans le dos de 

chaque côté
Ref : 2637

• Broderie t shirt pocket Marquage Flex Quadri pocket • 

Qté 5 10 20 30 50
Prix 34,69 30,61 29,76 28,12 26,57

Qté 10 25 50 100 200
Prix 43,93 42,91 39,24 36,08 35,06

VESTE COUPE MODERNE JORIS
Coupe droite pour un look moderne !
280 g/m², 80% coton, ring-spun peigné, 20% polyester, 
bande de chevrons, couture couverte aux emmanchures, 
poignets et ourlet, fermeture à glissière couverte. Coupe 
droite pour un look moderne.
Ref : 2661

Broderie sweat pocket •
Broderie sweat pocket •

PANTALON DE TRAVAIL LUC
3 longueur de jambes 

260 g/m². 65% polyester/ 35% coton canvas.Revête-
ment DuPontTm Teflon®. Plusieurs poches fonction-

nelles. Arrière du pantalon renforcé.
Ref : 2611

Coloris :Coloris : Coloris :

Coloris : Coloris :

TENUE
PREMIUM

ULTRA
RÉSISTANT

MALIN !
POCHE MULTI
FONCTION

Prix

Broderie polo pocket •

POCKET POLO JIMMY
Homme. Lavable à 60°. Avec poche poitrine.

200 g/m². 65% polyester, 35% coton peigné ringspun.
Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton. Poche 

poitrine invisible. Lavable jusqu’à 60°C.
Ref : 2621

Qté 5 10 25 50 100
Prix 24,41 20,46 19,72 16,90 15,15

Coloris :
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Casquettes 
5 panneaux JIM

Taille unique 

100% coton Drill. Rip-Strip™ fermeture bande 
auto-agrippante. Œillets de ventilation 
cousus. Parfait pour l’impression et la 

broderie.

Ref : 2610

BODYWARMER JOËL
Unisexe. Etudié et conçu façon PRO 
Multi-poches.
Ext: 100% polyester ripstop. Doublure: 100% polyester. 
Matelassé. Diverses poches extérieures et intérieures. 
Bavette / Dos allongé et arrondi.
Ref : 2607

Qté 10 25 50 100 200
Prix 42,65 41,65 38,03 34,64 33,95

Qté 10 25 50 100 200
Prix 73,48 66,40 58,51 50,93 50,54

DOUDOUNE HOMME DIMITRI 
 Bicolore 100% nylon. Rembourrage: 100% polyester. Très 
léger et chaud. Capuche ajustable. Fermeture à glissière 
pleine longueur. Poches à l’avant avec fermeture à 

glissière. Poignets élastiques. 
HOMME : Ref : RE194M

FEMME : Ref : RE194F
Prix avec broderie 6 couleurs / 10 x 4 cm •• Prix avec broderie 6 couleurs / 8 x 8 cm

Qté 5 10 25 50 100
Prix 42,59 38,42 37,47 34,00 31,17

• broderie softshell pocket

VESTE SOFTSHELL DANIEL
Unisexe. 
Respirante «3 couches» la meilleure marché.
100% Polyester. Membrane 3 couches. Dos chaud en 
XPT Softshell tissé, waterproof et respirant. Finition 
déperlante durable.
Ref : 2617

Qté 10 20 50 100 250
Prix 9,20 9,09 6,94 5,91 5,41

Qté 25 50 100 250 500
Prix 18,38 13,34 10,28 7,69 6,67

Qté 10 30 50 100 200
Prix 15,21 13,08 11,91 10,47 10,14

Qté 50 100 250 1000 2500
Prix 4,58 2,78 2,04 1,50 1,09

Bonnet Grand Froid 
Thinsulate VLAD

Taille unique
100% acrylique. Résistant à la pluie. 
Traitement 3M pour une meilleure isolation. 
Double épaisseur. Convient pour la broderie 

et le transfert numérique. 

Ref : 2619

CASQUETTE  FIVE PANELS
EMMA

Taille unique
Casquette 5 pans en polyester fermeture 
par claquement. Panneau frontal et visière 
en jersey polyester doublé, 4 pans en filet de 

couleur. 
Ref : MO8594

Prix avec broderie 11 x 5 cm en 6 couleursPrix avec broderie 12 x 6 cm en 6 couleurs  •

Prix avec broderie 11 x 5 cm en 6 couleurs

TOUR DE COU BANDANA 
MULTIFONCTIONS FREDO

Taille unique 
Tour de cou bandana multi-fonction.

100% polyester. Impression intégral multi-
couleurs en sublimation.

Idéal pour protéger son cou des courantS d’air 
(travail en atelier, vélo, moto, marche, ...)

Dimensions  (à plat) : 40 x 25 cm.
Ref : 2638

MALIN !
POCHE MULTI
FONCTION

Coloris : Coloris :

Coloris :

Coloris :

Coloris :

100 %
PERSONNALISABLE
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Qté 10 20 30 50 100
Prix 18,33 14,23 14,07 13,93 13,83

Qté 5 10 50 100 250
Prix 34,36 30,28 26,25 23,91 22,63

VESTE SWEAT-SHIRT À CAPUCHE 
ANDREA
Unisexe. 
Pour la ville comme pour le travail
280 g/m². 80% coton, 20% polyester. Veste sweat fermeture 
à glissière couverte. Capuche doublée avec cordon plat. 2 
poches.
Ref : 2633

VESTE SOFTSHELL CAMILLE
Unisexe 

290 g/m². ext: 100% polyester. Waterproof et res-
pirant, résiste au vent. int: 100% polyester, dou-
blure grise en microfleece. Coupe confortable. 

4way Super Stretch Softshell.
Ref : 2612

Prix avec broderie coeur 8 x 8 cm en 6 couleurs •

 • Prix avec broderie coeur 8 x 8 cm en 6 couleurs

SWEAT-SHIRT WORKWEAR GAËL
Unisexe. Le modèle PRO 
Lavable à 60°
280 g/m². 80% coton peigné, 20% polyester. Bord 
côte au col et à la base avec élasthanne. Coudes 
renforcés pour une robustesse accrue. Lavable 
jusqu’à 60°C.
Ref : 2658

Qté 25 50 100 250 500
Prix 9,26 8,21 7,68 7,40 7,30

Qté 5 10 25 50 100
Prix 19,15 18,15 17,65 17,35 17,27

GILET POLAIRE PHILIPPE
Gilet sans manche polaire

Laine polaire 320 gr/m² 100% polyester densité accrue, trai-
tement anti-bouloche. Bande de propreté au col; Col mon-

tant doublé; coupe droite, 3 poches zippées
Ref : 2639

Prix avec toutes les couleurs dos •  • Prix avec broderie coeur 8 x 8 cm en 6 couleurs

Qté 5 10 20 50 100
Prix 32,29 28,34 27,51 24,41 22,18

Coloris :Coloris :

Coloris : Coloris :

PRODUIT 
ESSENTIEL

ULTRA
RÉSISTANT VISIBILITÉ

MAXIMUM

Coloris :

• Impression 1 couleur 2 faces

Qté 10 25 50 100 250
Prix 39,06 32,90 26,73 22,81 18,76

Veste Polaire HANSSEN
Unisexe 

280 g/m2. 100% polyester (anti-peluche). Bande 
de propreté. Fermeture à glissière pleine longueur 
ton sur ton. 2 Poches à l’avant avec fermeture à 

glissière. Ourlet ouvert.
Ref : BC0803

Prix avec broderie coeur 8 x 8 cm en 6 couleurs  •

Coloris :

GILET DE SÉCURITÉ ALLAN
Unisexe A votre Nom à partir de 10 pièces

Hate visibilité 120 g/m², 100% polyester, veste de sécurité 
avec bandes, réfléchissantes verticales et horizontales à 

l’avant et au dos, fermeture pratique à l’avant.
Ref : DTG3
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VOILE  OCCASION AUTO FLUO !
Voile Oriflamme "Occasion" pour potence de 4,60 ou 3,80 mètre. Impression en sublimation couleurs fluo 
qui va attirer l'attention. Le format potence agrandit la surface visible et de lecture. Impression traversante 
en sublimation sur maille drapeau 115 gr/m² Livré en option avec mât et pied

Ref : 2657

Qté 100 250 500 1000 2500
Prix 3,81 1,96 1,36 1,04 0,74

PORTE CARTE GRISE EN GOMME
Impression 1, 2 ou 3 volets 

Porte-carte grise, 3 volets pleins en gomme PVC + 1 volet 
entièrement transparent. Personnalisable à 100 %

Ref : 2575
Prix avec marquage 1couleur/ 1 face (3volets)• 

Qté 250 500 1000 3000 5000
Prix 3,07 2,62 2,38 2,30 2,24

PORTE-CLÉS SIMILICUIR ENZO
En cuir. A partir de 250 pcs seulement !

Porte-Clés cuir noir + zamac - Finition nickel satin. Mar-
quage quadri en doming 1 face. Coloris : cuir noir avec sur-

piqures blanches. Dimensions : 75x20mm.

Ref : 2560
Doming quadri 1 face

BANNIÈRE VERTICALE.
Facile à suspendre en façade
Kakémono en bâche avec fourreau, tourillons bois pré-percés et 
cordelettes de fixation au haut et bas. Impression quadri-couleurs 
sur une face. Plusieurs dimensions possibles.

Ref : 2347

Qté 1 2 3 5
Prix 53,02 48,01 47,18 44,70

 • Prix avec marquage toutes couleurs 1 face (80x200 cm)

LOCAL

Coloris :

Qté 1 2 3 5 10
Prix 108,47 98,47 95,14 92,47 90,47

• Prix avec mât 240 cm + voile 240 cm  + Pied "Roue voiture"

LE KIT FANGIO

100 
Porte clés 

Enzo

100 
Porte carte 

grise

Seulement 479€
551€

KIT FANGIOKIT FANGIO

Ref : 2659

Coloris :

Prix avec broderie 6 couleurs / 10 x 10 cm •

Qté 10 20 50 100 250
Prix 28,26 23,26 17,31 14,60 11,65

BRODERIE 
INCLUSE

POLO AVEC BRODERIE
Vos clients deviennent vos 

Ambassadeurs ! 

Polo 100% B&C coton pré-rétréci ring-spun, 
maille piquée, 170 gr/m². Col tricot avec bande 

de propreté. Plaquette 2 boutons ton sur ton. 
Existe en coupe Homme (du S au 4XL) ou Femme 

(du S au 3XL)

Ref.BC0548


